NATIONAL CENTRE FOR ANTARCTIC AND OCEAN RESEARCH Ministry of Earth Sciences, Govt. of India Headland Sada, Vasco-da-Gama Goa – 403 804 (India)

CORRIGENDUM

1. Tender Reference NCAOR/Tender Document/PR-1439 dated 11.12.2017 due on 04.01.2018.

With reference to the above tender the potential bidders may note the following:

- a. Error in specification listed in price bid format (Annexure II)- *Single side* of the paper should be read as *double side* of the paper in Item Description column.
- b. No. of Quantity (col.1) should be read as 2000(1500 for 40 Sheets & 500 for 20 sheets) instead of 1.
- c. Those who downloaded revised tender PR-1439_Revised.pdf instead of PR-1439.pdf file can ignore this corrigendum.
- 2. Tender Reference NCAOR/Tender Document/Lab (CRYO)-2966 dated 11.12.2017 due on 04.01.2018.

With reference to the above tender the potential bidders may note the following:

- a. Replace Tender Document Lab(CRYO)-2966.pdf with Lab(CRYO)-2966_Revised.pdf
- b.Those who downloaded revised tender Lab(CRYO)-2966_Revised.pdf instead of Lab(CRYO)-2966.pdf file can ignore this corrigendum.

NOTE: THE OTHER PARTICULARS SHALL REMAIN UNCHANGED

Sd/-

For & on behalf of NCAOR